

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币受不受法律保护，以及比特币受不受法律保护呢的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [国家承认比特币吗？](#)
2. [“比特币”在我国违法吗？我国法律上对于“比特币”有哪些规定？](#)
3. [请问比特币，环保币等虚拟货币交易在中国是否违法？](#)
4. [买比特币犯法吗](#)

国家承认比特币吗？

国家承认比特币？说我们国家吗？做梦去吧！

比特币的出现是把双刃剑，一方面很多国家或经济主体希望透过比特币去中心化的形式改变美元的霸权体系，去改善现有“经济全球化”的格局；但同时，大家都明白，比特币的出现也会对一些大的经济主体的金融体系形成冲击！

作为第二大经济体，是肯定不会承认它的地位的，况且一直以来，有关部门都在发声：虚拟货币投资属民间收藏行为！不受法律保护！

国家安全高于一切，金融安全稳定高于一切，货币主权不容侵犯！单这几条，国家能承认吗？

如果哪一天威xie到国家的金融安全的话，也许就不仅仅是“不受法律保护”这么简单吧？

“比特币”在我国违法吗？我国法律上对于“比特币”有哪些规定？

法律法规不支持比特币公开交易，这就反映了法律对比特币不支持的态度。其实内在逻辑很简单，比特币的问题就是一个货币铸造权问题，从古至今私人铸币都不可能合法；从国家金融管理的层面上讲，如果人人都可以铸币那是绝对不能允许的，这将危害金融业的国家信用基础。至于有人说比特币就是要去中心化，那只能说明这人太幼稚、被人洗脑了，因为在现阶段以及以后更加漫长的历史阶段，人类社会都不可能去中心化；逻辑原因很简单，人是要被管理的，管理是人类社会的一个基本特征，没有管理社会是无法想象的；没有警察管理治安那就会犯罪满天，没有金融管理那就会今天马特币明天牛特币，等等情况，人类社会将会崩溃；这不是哪一

个国家的问题，如果比特币不能被国家掌控，哪一个国家他最后都会否定比特币的。当然由国家制定发行的国特币是可以的，因为技术的发展肯定会推动货币数字化的；但是我们要明白即使货币数字化了，它的实质还是货币，它也要符合国家货币的国家信用、法定强制等诸多要素，只是它的表现形式和应用渠道变化了。就像一句话说的你穿个马甲你还是你。

请问比特币，环保币等虚拟货币交易在中国是否违法？

比特币、环保币等虚拟货币交易在中国是违法违规行为。

2013年12月5日央行等五部委发布《关于防范比特币风险的通知》，称比特币不是由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，并不是真正意义的货币。

2017年9月4日，央行等七部门发布了关于防范代币发行融资风险的公告，公告称：任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动。

2019年，深圳市和上海市也下发了关于防范“虚拟货币”非法活动的风险提示和开展虚拟货币交易场所排摸整治的通知。

数据显示，2019年以来，相关监管部门一共关闭了境内新发现的虚拟货币交易平台6家，分7批技术处置了“出海”虚拟货币交易平台203家、2家非银行支付机构，微信和支付宝共关闭支付账户将近万个。此外，指导微信平台关闭了约300个可以连接到炒币服务上的小程序和公众号。

当然，对于某些“币圈”颇有“名声”的虚拟货币交易网站，一旦发现有违法违规现象，也将立即予以处置！

虚拟货币在中国仍会被严打严禁

需要强调的是，区块链并不等于虚拟货币！

上述人士强调，“目前关于数字货币、虚拟货币的推广宣传活动都是违法违规行为。虚拟货币在中国仍会严打严禁。”

具体看，未来将从两方面展开工作：

一是处置非法集资部际联席会议办公室对以区块链开展的各类非法集资进行了风险提示，并组织各地开展清理整顿。金融监管部门与公安部门对于虚拟货币交易场所和ICO活动坚持“露头就打”，并建立长效机制，防止其死灰复燃。

二是扶优汰劣，引导区块链在支持实体经济的难点、痛点方面发挥有益的作用。关于促进数据共享、优化业务流程、降低运营成本、推升协同效率、建设可信体系等方面将是下一步工作主要遵循的方向。

从目前情况看，社会各界对虚拟货币或是以虚拟货币为名的违法犯罪活动的共识正在进一步加深，包括刑事手段的介入以及各部门的协调联动会进一步加强。

事实上，当前对于境内交易场所管控的非常严，各地都已建立了技术搜排的系统，部分地区金融办和应急中心也建立了实时技术接口。应急中心会定期搜排本地存在问题的网站，即刻发现，即刻处理。

就支付环节而言，支付宝和腾讯建立了专门的工作团队，定期搜排，将不断加强此方面的技术升级。

值得注意的是，此次借区块链炒作的虚拟货币交易场所主要在境外。对于交易市场在境外的情况，该人士表示，期待在虚拟货币领域建立监管协同机制，但由于各国监管“水位”不同，也需要一定的过程。不过，基于保护境内投资人的角度，监管部门也采取了一些相应的管控措施。

买比特币犯法吗

比特币在国内私人之间交易不违法，但是通过人民币直接与数字货币交易所交易、购买比特币是去年所禁止的。2017年9月国家七部委联合发布关于禁止人民币直接与数字货币交易的文件，文件中并没有明确注明投资者之间的交易违法。

今年前些时候的央视直播数博会上，就曾明确的表达过对于比特币定义为公民合法数字资产，享受法律的保护但前提是遵守国家的监管禁止非法洗钱等违法犯罪行为。

目前的比特币交易基本上都是场外OTC交易或者通过场内的稳定币C2C交易而已，另外当前国内拥有比特币最大的算力矿场--比特大陆，拥有全网60%的比特币算力，据说今年年底前将赴港上市。

关于本次比特币受不受法律保护和比特币受不受法律保护呢的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。